



扬州光明电缆有限公司



董事长 **杨福贵**

总经理 **杨志鸿**

率全体员工热烈祝贺

高邮市 十四届人大 第一次会议隆重召开 政协十二届

扬州光明电缆有限公司创办于1991年,是一家集舰船电缆研发、生产和销售的专业型企业。产品广泛用于船舶、石油平台、风电等领域。公司先后获得国家实用型专利22个,“A级抗干扰防火型船用特种电缆”等6个系列产品获得国家“五部委”颁发的“国家重点新产品证书”,“综合铠装无卤阻燃耐火船用电缆”等9个系列产品被国家科技部批准列为“国家级火炬计划”,获“省高新技术产品”12个。公司2007年被认定为“国家高新技术企业”,2011年又通过了国家高新技术企业复审,公司技术中心被认定为“江苏省企业技术中心”。2009年,公司“宇菱牌”舰船用电缆商标被评为“江苏省著名商标”、“扬州市知名商标”。

扬州光明电缆有限公司2011年实现产值超10亿元,销售超5亿元,利税5000万元,产值、销售稳座全国舰船用电缆行业第二把交椅,步入高邮市10强、扬州市百强企业行列。公司先后获得农业部“全面质量管理达标先进单位”、“省工商联先进企



业”、“江苏省名牌产品企业”、“江苏省科技型中小企业”、“省民营科技型企业”、“省计量保证确认单位”、“扬州市劳动保障诚信单位”、“扬州市平安创建先进单位”、“扬州市绿化先进单位”、“扬州市A级纳税诚信单位”、“扬州市名牌产品企业”、“高邮市基层先进党组织”等荣誉称号;董事长杨福贵同志曾被国家民委授予“全国少数民族优秀(厂长)经理”荣誉称号。

去年,扬州光明电缆有限公司总投资10亿元、新征土地300亩的舰船用特种电缆项目一期工程开工建设。目前,5000平方米9层办公大楼已封顶,30000多平方米的四连跨标准厂房主体工程已完工,预计6月底可进行设备安装调试,9月底正式投产。新厂区投用后,公司可实现年产值15亿元、销售10亿元,到“十二五”期末,工程全部结束后,产值可达到20亿、销售15亿。

